

శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి కల్యాణోత్సవం



కల్యాణం నిర్వహిస్తున్న అర్చకులు

అన్నపూర్ణిపల్లి, అక్టోబర్ 7: స్థానిక బాలాజీ వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో స్వామి వారి కల్యాణ మహోత్సవాన్ని ప్రధాన అర్చకులు ప్రసాదాచార్యులు శనివారం వేద మంత్రాల సడుమ శాస్త్రోక్తంగా నిర్వహించారు. అభిషేకాలు, అర్చనలు, ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. భక్తులు పూజలు చేసి, తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు.

అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో మొక్కలు



మొక్క నాటుతున్న రూస్సీలక్ష్మీ భాయ్

అన్నపూర్ణిపల్లి, అక్టోబర్ 7: మండలంలోని పెద్దిరెడ్డిగూడెం-1, అన్నదైవం అంగన్వాడీ కేంద్రాలను శనివారం ఐసీడీఎస్ రీజనల్ జాయింట్ డైరెక్టర్ (ఆర్జీడీ) రూస్సీ లక్ష్మీభాయ్ పరిశీలించారు. కేంద్రాల ప్రాంగణంలో ఔషధ మొక్కలు, కూరగాయల విత్తనాలు నాటారు. సీడీపీవో నిర్మలాజ్యోతి, సూపర్వైజర్లు గంగాజలం, అరుణ, అంగన్వాడీ టీచర్లు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఈవీంపై అవగాహన



అవగాహన కల్పిస్తున్న అధికారి

అశ్వారావుపేట టౌన్, అక్టోబర్ 7: ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగ్ మెషిన్ (ఈ వీఎం) ద్వారా ఓటు ఎలా వేయాలి ఓటర్లకు పంచాయతీ ఈవో గజ వెల్లి హరికృష్ణ శనివారం అవగాహన కల్పించారు. పంచాయతీ, మండల పరిషత్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

కోర్టు నూతన భవనం పరిశీలన



జిల్లా న్యాయమూర్తిని సన్మానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే మెచ్చా

దమ్మపేట, అక్టోబర్ 7: ఎమ్మెల్యే మెచ్చా నాగేశ్వరరావు చొరవతో దమ్మపేటలో కోర్టు ఏర్పాటుంది. ఎన్సీ హాస్టల్ భవనాన్ని కోర్టుగా మార్చులు చేర్చులు చేసి ప్రారంభోత్సవానికి సిద్ధం చేశారు. ఈ భవనాన్ని జిల్లా న్యాయమూర్తి వసంత్ టేట్ శనివారం పరిశీలించి సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఆయనను ఎమ్మెల్యే మెచ్చా నాగేశ్వరరావు శాలువతో సన్మానించారు. ప్రజాప్రతినిధులు పైడి వెంకటేశ్వరరావు, ఉయ్యాల చిన్నవెంకటేశ్వర, దారా యుగంధర్, దారా మల్లికార్జున రావు, సత్యపల్లి బాల్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు పాకాలపాటి శ్రీను, మాజీ అధ్యక్షుడు ఎం.వి.రాజేంద్రప్రసాద్, ఏసీపీ వెంకటేష్, కార్యదర్శి బొర్రా వెంకటరావు, న్యాయవాదులు గొంధి మురళి, మోహన్, కాలం సంధ్యారాణి, మారేష్ రావు, అరుణకుమారి, నల్లగట్ల విజయ్, పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ రాజారావు, బాలు, సీబి కరుణాకర్, ఎస్సై రవికుమార్, జలగం వాసు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సాధించావ్.. శభాష్..!

ఇల్లెందు రూరల్, అక్టోబర్ 7: ఇల్లెందు మండలం కొమరారం గ్రామ యువకుడైన అతడి పేరు అజ్మీరా మురళీకృష్ణ. కానిస్టేబుల్ గా ఎంపికయ్యాడు. అతడిని ఇల్లెందు డీఎస్సీ రమణమూర్తి శనివారం తన కార్యాలయానికి పిలిపించారు. 'మురళీకృష్ణా..! సాధించావ్.. శభాష్..!!' అంటూ, భుజం తట్టి మనసారా అభినందించారు. 'కానిస్టేబుల్ గా ఎంపికైన అనేకమందిలో ఆయనొకరు కావొచ్చు. ప్రత్యేకంగా అభినందించడం ఎందుకో'నని మీకు సందేహం రావొచ్చు. సాధారణంగా, ఎవరైనా ఏదైనా విజయం సాధిస్తే.. ఆ విజేత కుటుంబీకులందరూ ఆనందపడతారు, సంతోషంగా పండుగ చేసుకుంటారు. ఇక్కడ కూడా అదే జరిగింది. ఔను.. కానిస్టేబుల్ గా ఎంపికైన ఆ యువకుడు.. డీఎస్సీ రమణమూర్తి 'పోలీస్ కుటుంబీ'



మురళీకృష్ణను అభినందిస్తున్న డీఎస్సీ కుడే..! కొమరారం పోలీస్ స్టేషన్ లో డైరెక్టర్ పనిచేస్తున్న హోం గార్డ్ అజ్మీరా రత్నలాల పెద్ద కుమారుడే మురళీకృష్ణ. ఆయన కానిస్టేబుల్ గా ఎంపికయ్యాడని తెలి

యగానే ఆ తండ్రితోపాటు స్టేషన్ అధికారులు, సిబ్బంది ఆనందపడ్డారు. డీఎస్సీ రమణమూర్తికి చెప్పారు. రత్నలాలతోపాటు మురళీకృష్ణను డీఎస్సీ తన కార్యాలయానికి శనివారం పిలిపించి, స్పెషల్ టినిపించి అభినందించారు. 'మాదంతా పోలీస్ కుటుంబం. మేముగానీ, మా వాళ్ళగానీ ఏ చిన్న విజయం సాధించినా.. అది మా అందరికీ ఆనందదాయకమే' అని చాటారు. 'కృషి, పట్టుదల ఉంటే.. విజయాన్ని సొంతం చేసుకోవచ్చు. మా పోలీస్ కుటుంబంలో ఒక్కరైన రత్నలాల కుమారుడు మురళీకృష్ణ.. కానిస్టేబుల్ గా ఎంపికవడం సంతోషాన్ని కలిగించింది' అని డీఎస్సీ రమణమూర్తి అన్నారు. ఈ కుటుంబ సంబురంలో సీబి కరుణాకర్, టేకులపల్లి, బోడ, కొమరారం ఎస్సైలు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## సత్వర వైద్యంతో ప్రాణ రక్షణ

అశ్వారావుపేట రూరల్, అక్టోబర్ 7: జ్వరంగానీ, ఇతర ఏ ఆరోగ్య సమస్య వచ్చినా.. ఏమాత్రం ఆలస్యం చేయకుండా వైద్యం చేయించుకోవాలని, ప్రాణాపాయం రాకుండా చూసుకోవాలని జిల్లా వైద్యారోగ్య శాఖ అధికారి డాక్టర్ శిరీష కోరారు. మండలంలోని వినాయకపురం, గమ్మడపల్లి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలను శనివారం తనిఖీ చేశారు. జ్వరం కేసుల వివరాలను తెలుసుకున్నారు. రికార్డులను పరిశీలించారు. వైద్యులు, సిబ్బందితో ఆమె మాట్లాడుతూ.. ఎన్ఎస్1 పాజిటివ్ ను డెంగీ కేసుగా చూడవద్దన్నారు. ఎలిషా



అశ్వారావుపేట రూరల్: తనిఖీ చేస్తున్న డాక్టర్ శిరీష

పకీళ్ల ద్వారానే డెంగీని నిర్ధారించగలమని అన్నారు. ఈ పరీక్షను కేవలం ప్రభుత్వ వైద్యశాలలోనే చేస్తారని చెప్పారు. ఎలిషా పరీక్షలు ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాల్సిన బాధ్యత వైద్యులదేనని అన్నారు. వ్యాధులపై అధికారులు, సిబ్బంది అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. టీ హాట్ ద్వారా అవసరమైన పరీక్షలు చేయించాలన్నారు. సకాలంలో వ్యాధి నిర్ధారణ జరిగితే ప్రాణాపాయం నుంచి రోగులను కాపాడవచ్చని అన్నారు. జిల్లా ఇమ్మునైజేషన్ అధికారి బాలాజీనాయక్, వైద్యులు రాందాసు, కృష్ణ దీపకరెడ్డి, మదులిక పాల్గొన్నారు.

## వైరల్ జ్వరాలతో అప్రమత్తంగా ఉండాలి



అన్నపూర్ణిపల్లి: వైద్య పరీక్షలు చేస్తున్న డాక్టర్ ప్రియాంక

అన్నపూర్ణిపల్లి, అక్టోబర్ 7: దోమల వ్యాప్తి కారణంగా జ్వరాలు, ఇతరత్రా వ్యాధులు వస్తున్నాయని వైద్యాధికారి డాక్టర్ ప్రియాంక అన్నారు. మండలంలోని జానకీపురం, రంగాపురంలో ఆమె ఆధ్వర్యంలో వైద్య సిబ్బంది శనివారం జ్వర సర్వే నిర్వహించారు. దోమల నివారణ మందును పిచికారీ చేశారు. డాక్టర్ ప్రియాంక మాట్లాడుతూ.. వైరల్ జ్వరాలపై అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. జ్వరం సోకిన వెంటనే అస్పత్రికి వెళ్లాలని, ఏమాత్రం నిర్లక్ష్యం చేయవద్దని కోరారు. పరిసరాల పరిశుభ్రతతోనే సంపూర్ణ ఆరోగ్యం చేకూరుతుందన్నారు.



అశ్వారావుపేట రూరల్: పరీక్షలు చేస్తున్న డాక్టర్ రాందాసు

అశ్వారావుపేట రూరల్, అక్టోబర్ 7: వినాయకపురం పీహెచ్సీ పరిధిలోని కుడుమలపాడు గ్రామంలో శనివారం వైద్య శిబిరాన్ని డాక్టర్ రాందాసు నిర్వహించారు. అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న 53 మందిని పరీక్షించి మందులు ఇచ్చారు. వీరిలో ఐదుగురు జ్వర పీడితులు ఉన్నారు. ఆయన మాట్లాడుతూ.. వాతావరణ మార్పుతో జ్వరాలు, దగ్గు వంటి వ్యాధులు వస్తున్నాయన్నారు. ఈ కాలంలో మరి ముఖ్యంగా జ్వరాన్ని ఏమాత్రం నిర్లక్ష్యం చేయద్దని, సోకిన వెంటనే వైద్యం చేయించుకోవాలని కోరారు. సిబ్బంది అజ్మీరా వెంకటేశ్వరరావు, భవాని, రవి, వెంకటలక్ష్మి పాల్గొన్నారు.

## ఉరూరా బతుకమ్మ చీరల పంపిణీ

అశ్వారావుపేట టౌన్, అక్టోబర్ 7: మండలవ్యాప్తంగా బతుకమ్మ చీరలు పంపిణీ కొనసాగుతున్నది. అశ్వారావుపేట, పేరయగూడెంలోని రేషన్ షాపుల వద్ద శనివారం వీటిని ఎంపీపీ జిల్లిపల్లి శ్రీరామ్మూర్తి, సర్పంచ్ నార్లపాటి సుమతి పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శులు గజవెల్లి హరికృష్ణ, శ్రీరామ్మూర్తి

తదితరులు పాల్గొన్నారు. టేకులపల్లి, అక్టోబర్ 7: స్థానిక రేషన్ షాపు వద్ద బతుకమ్మ చీరలను సర్పంచ్ బోడ సరిత, ఎంపీటీసీ సభ్యుడు జాలది అప్పారావు శనివారం పంపిణీ చేశారు. ఉప సర్పంచ్

కె.సురేష్, వార్డు సభ్యుడు నోముల భాను చందర్, పంచాయతీ కార్యదర్శి కిరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఇల్లెందు రూరల్, అక్టోబర్ 7: మండలంలోని ఒడ్డుగూడెం గ్రామంలో శనివారం బతుకమ్మ చీరలను ఎంపీటీసీ సభ్యులు పూనెం లింగమ్మ పంపిణీ చేశారు. ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.



చీరలు పంపిణీ చేస్తున్న ఎంపీపీ, సర్పంచ్



చీరలు పంచుతున్న సర్పంచ్ సరిత, ఎంపీటీసీ అప్పారావు



చీరలను పంపిణీ చేస్తున్న ఎంపీటీసీ పూనెం లింగమ్మ